

神應許要賜下聖靈幫助相信的人，透過聖靈，人能感受得到祂確實存在。

信明白 走正確

文／默默求
圖／Wu-Hu



小鐵自鄉下中學畢業後，考上城市大學法文系就讀。雖然家境小康，凡事仍得省吃簡用，每一分毫都需斤斤計較，希望不給家裡帶來太大的壓力。寒暑假時一定得打工，藉工讀賺取微薄零用；加上兄長「大鐵」同樣也在大學就讀，更加重了家裡的經濟負擔，所以凡是有助於生活的任何機會，都不輕易放過。

在城市裡有一般基督教會，為了傳教的實際需要，吸收知識分子來信主、加入教會，還因此提供食宿，也藉由免費待遇，讓這些大學青年住在教會裡。一方面按照教會住宿的規矩，一方面培養基督徒的信仰，所以每日都要靈修：讀聖經、禱告；經過一段時間的訓練，也要協助上臺證道。兩兄弟因這些優惠，順理成章地住進教堂，也順應環境成了「基督徒」，而小鐵只差「點水禮」就名正言順了。他們從前並未接觸過基督教信仰，但因為有機會研讀聖經，從神的話語中得到了感動；牧師也關心他們平時的生活起居，與其說是「信耶穌」，不如說是生活中的「互惠」因素多了一些。

兩年多的時間，從未信到認同，雖未受洗，卻早已認定自己是教會的一份子了；舉凡教會的事工也樂意付出，學習承擔。平



日上學、在教會中生活，日子還算過得單純愜意；只是原本對信仰的懷疑，未曾有過適宜的解答足以說服自己。雖已成為教會的工作人員，其實生命中的體會與轉變，總嫌不足夠，內心也總感到缺乏且帶著疑惑。「半閉眼式」的輔助他人的信仰，空虛感卻一直在心中擺盪著。

在偶然的機會，小鐵聽見同鄉好友介紹：「我信耶穌了，且得到寶貴的聖靈，這間守安息日（週六）的教會，才是神的教會……。」詫異同鄉好友如此介紹「真耶穌教會」，難道耶穌教也有分真與假？還說是「神的教會」？在滿心疑惑與好奇下，小鐵暗自決定，有空務必得去「見識、見識」。

初次參加真耶穌教會的佈道會，傳道人引經據典，一一解釋，所談的道理都是依據聖經。「真教會」與自己原先的教會大有不同，讓小鐵感到好奇；所讀的聖經都強而有力地佐證所傳講的道，且最大的吸引力就是後段的「祈求聖靈」。自己原屬的教會對聖靈並無太多著墨，而且牧師說，得聖靈很簡單：「只要信有，就有了！」沒有聖靈的工作和神的揀選，人難以相信耶穌，所以不可懷疑。「只要信，在信的人凡事都能。」雖然有提起，但就僅僅是這麼簡單地帶過，沒有更多的解釋或體驗。

然而，真耶穌教會強調：「要有聖靈，才屬基督」（羅八9），「聖靈是得著基業的憑據」（弗一14），「聖靈賞賜給祈求的人」（路十一13）。聖靈是具體的體驗，

不單只是口傳的「堅定」，如同彼得受聖靈後，「舌頭如火焰顯現出來」（徒二3）。保羅在以弗所時問門徒：「你們信的時候，受了聖靈沒有？」並教導他們要「奉主耶穌的名受洗」，後來保羅按手在眾人頭上，「聖靈便降臨他們身上，就說起方言，又說預言，一共有十二個人」（徒十九5-7）。從以上經文可見，得著聖靈的體驗是具體的，非信即有，此乃錯誤的引導。應該要祈求真實的聖靈體驗，才能說服自己。

千載難逢的契機，主的愛揀選小鐵，看著在真耶穌教會得到聖靈的信徒，禱告時發出「靈言」——舌頭捲動的聲音，讓小鐵不僅不害怕，還有些羨慕呢！原本在守主日（星期天）的教會也幫忙帶領講道，但心裡卻是「空虛」的；因為自己不懂，牧師的解釋也不周全，只好減少「領會」的次數，默默地去真耶穌教會查考真理。既然已明白道理，小鐵暗自心想，若主耶穌也賞賜聖靈給自己，那就證明這間「守週六安息日」的教會所主張的道理不差誤，才算是神的教會。信耶穌乃盼望將來能得救進天國，若走了冤枉路，豈不白白浪費？

感謝主，在真教會慕道約半年，主果真賞賜聖靈給小鐵。那種心靈的悸動，舌音流暢（對照聖經）的真實感，使他滿心喜樂與平安。信仰果真有體驗，而非只憑口頭傳述而已；當然神也讓每個人「自我判斷」，到底是順著人的情感、討人的喜歡，還是順神的旨意、討神的喜歡？想必更多的是「聖靈的感動」、「主的羊終究聽主的聲音」。

小鐵得聖靈後，仍留在「主日」的教會，但心裡不踏實，不敢再領會，因為道理與經訓不同；又覺得有違聖靈的恩惠，故不多幾日，聯繫了真耶穌教會，表明堅信的決心，毅然離開了原本的教會，轉而進入真耶穌教會，展開追求正確信仰之路。



哥哥大鐵得知弟弟轉換信仰跑道，心裡一直不舒服，更無法認同，因「真」而不能「相容」的困惑與不悅，常與弟弟有所

爭執。哥哥主張：「人不可忘本，忘恩負義」，嚴厲的告誡怒訓、斥責弟弟的錯誤；小鐵本就善良，但理性的人生態度，勝過哥哥的感性心境；為了讓兄長寬心，小鐵就帶哥哥來真教會。

原本哥哥準備用自己所知的經文來「踢館」！試圖挽回弟弟；殊不知，主竟然讓來勢汹汹的哥哥，因著查考、對照聖經真理，逐一釋疑，不敢造次強辯。經上說：「你們的話，是就說是，不是就說不是；若再多說，就是出於那惡者」（太五37）。「神的道不容自己增添或刪減」，免得失去福分還招罪罰。如：「口裡承認，心裡相信，就可得救……」（羅十10）。如此斷章取義，當然出大錯，誤導信徒，豈不算罪？本來要使人得造就，反成「瞎子領瞎子」，一起掉到坑裡（太十五14）。

凡稱呼我「主啊，主啊」的人不能都進天國；惟獨遵行我天父旨意的人才能進去。當那日必有許多人對我說：「主啊，主啊，我們不是奉祢的名傳道，奉祢的名趕鬼，奉祢的名行許多異能嗎？」我就明明地告訴他們說：「我從來不認識你們，你們這些作惡的人，離開我去吧！」（太七21-23）。

如此嚴謹的指導責備，乃叫人戰戰兢兢做成得救的工夫。若是盲目帶領，再認真仍不免受責罰；將來不被主認識，也不被慈愛手接納，反倒害了人而非幫助人。經過禱告祈求靈恩，大鐵竟也受了聖靈，內心隨之「歸正」。他思索著，既然信耶穌，當然不可偏離聖經，守安息日（週六）才是正確，也不再過聖誕節、復活節等節日；凡事「奉主耶穌聖名」開始，不再錯用「父、子、聖靈的名」。向人講解不只要解釋得合理，重要的是合乎聖經真理；若有偏差、誤解，最後連將人帶往何處都不自知。

原本強勢要來帶回弟弟的兄長，得主憫憫恩待，因著聖靈的幫助，反倒隨著弟弟一起來真教會。兄弟兩內心期許：「既信，當然要信得明白。」倚靠主的能力，走在「得救的正路」方為上策。棄假歸真、迎向光明，如此新的人生道路，心裡充滿感謝；然而在禱告中，也要常以熱誠面對，才真有喜樂的人生。

